

因在全球青少年领导论坛上表现出色,16岁的李紫子受邀见证历史性时刻 奥巴马就职 成都女孩现场见证

2009年1月20日,美国白宫门前将举行盛大的总统就职仪式,新任总统奥巴马将成为白宫新主人。在就职仪式的VIP席位,将出现一个16岁的成都女孩李紫子,她受到美国国会的邀请,现场见证这一历史性时刻。

成都女孩收到邀请

今年8月,李紫子接到一封美国国会寄来的邀请函。“紫子小姐,2009年美国将为第56届美国总统、副总统举行就职仪式,我们很荣幸地邀请你见证这百年不遇的历史时刻……”

紫子当时兴奋极了,她仔细确认了邀请函,蓝色信封上印着美国国会的标志,邀请内容非常详尽,包括座次、行程安排和注意事项等。之后紫子又收到了几封信,说明出于安全保卫考虑,到时座次可能发生变化等细节。

“我非常尊重和崇拜奥巴马,他的演讲感动了我,能现场看他宣誓就职,我真的深感幸运和幸福。”说起这次行程,紫子乐得又蹦又跳。

行程五天VIP席位

按照行程安排,1月17日,紫子将乘飞机抵达美国;1月18日,美国前副总统戈尔将对他们做一次正式演讲;1月19日,参加在耶鲁大学举行的模拟总统竞选;1月20日,正式参加奥巴马就职仪式,然后是介



李紫子将出席奥巴马就职仪式

绍美国历史、政治的晚会,以及一个大型舞会;1月21日回国。

5天行程,紫子最期待的还是奥巴马的就职仪式。美国国会为她安排的座次是VIP席位,离奥巴马会很近。紫子说,如果有可能,她将在就职仪式上对奥巴马说一句话:“我们期待你给这个世界带来的新变化。”

参加论坛解决“危机”

紫子虽然是成都人,但是生在日本,长在日本,一直就读于大阪国际学校。今年9月,紫子才回国学习中文,现在在成都实验外国语学校念高一。

今年夏天,因为考试成绩优异,紫子被邀请到纽约参加全球青少年领导论坛。这个论坛集中了300多名来自世界各国的15~19岁的高中生,紫子当时15岁,是其中年龄最小的

一位。在论坛上,200多名青少年畅谈关于环境、世界和平、难民等议题,并模拟联合国召开国际争端会议。紫子被选为小组组长,领导50多个小组成员,成功解决了一次模拟的“小岛危机”。正是因为在这次论坛上的出色表现,紫子刚回到日本,就收到了参加美国总统就职仪式的邀请。据紫子介绍,一共有200多位世界各国的青少年接到邀请,成都只有她一位。

烤饼干售卖资助灾区

紫子的妈妈是成都人,现在是在日本一所大学的教授。紫子虽然从小跟妈妈在日本长大,但她对成都有很深的感情。

“5·12”地震之后,当时在日本的紫子非常着急,为成都的亲人担心,直到半夜才打通电话。第二天,她就在学校发起

募捐,而且每天早上5点过起床,烤饼干带到学校售卖,用自己挣的钱捐给灾区。擅长工笔画的她还卖画给别人,帮邻居洗车挣钱,三个月下来,紫子一共赚了500多美金。今年8月,她带着这笔钱来到都江堰,为紫坪铺小学的孩子买了文具、书包,“很多孩子在地震中失去了父母,我要尽我所能帮助他们。”紫子还资助了两个小孩,分别上小学一年级和三年级。

理想是当医生

由于紫子长得非常漂亮,长长的头发,清秀的脸,有两个甜甜的小酒窝,酷似刘亦菲。加上她精通英文、日文,迅速成了成都实验外国语学校的“明星”。很多同学把她的照片挂到网上,她走到哪里,回头率都很高。但紫子说,她的理想是当医生,到世界上最穷困的地方去行医。

紫子非常喜欢吃成都菜,冒菜、口水鸡、红萝卜烧排骨……但最让她无法割舍的,就是豌豆尖了。“从豌豆尖上市开始,我就每天吃,怎么都吃不够。”在成都念书的这几个月,她把豌豆尖吃了个饱。元旦之后,她就要回日本准备去美国参加奥巴马就职典礼了,她说,她会把豌豆尖用保鲜袋密封好,藏到行李里面偷偷“空运”日本,“要是几个月都吃不了豌豆尖,我会受不了的。”

据《华西都市报》

女子130万针手绣清明上河图 一年没上过街,绣完后几乎休克

这段时间,42岁的浙江宣惠女每天都要去侄子家好几趟,去看她刚刚绣好的《清明上河图》(见下图)。因为家里太破烂,宣惠女不敢将自己的心血放在防盗性很差的家中。

从去年年末开始,宣惠女每天花10个小时手绣《清明上河图》,直到本月作品才全部完成。为了这幅长180厘米,宽160厘米的刺绣,她在上面穿梭了130万针。

宣惠女出生在诸暨安华镇,因为贫寒,宣惠女几乎没有离开过诸暨。去年年初,丈夫带着宣惠女去横店影视城旅游了一次。这是宣惠女有生以来的第一次旅游,她惊叹于横店影视城里的《清明上河图》景区壮观美丽。回到家里,她立刻有了绣一幅大的《清明上河图》的想法。“这几乎就是我当时做的一个梦。”她求助当地

的刺绣商人为她买了最好的绣布针线,并找到《清明上河图》复制图,开始了长达一年的刺绣生涯。

开始自己的鸿篇巨制后,宣惠女每天6点起床,干些家务,伺候好丈夫儿子后,就开始在破旧的房内绣两个小时;中午为丈夫儿子做好饭后,又绣几个小时;晚饭后从7点到11点,是宣惠女创作的黄金时间。“为了这个梦想,这1年来,我几乎没有迈出过家门,我像喝醉酒一样,沉迷在刺绣里了。”

12月8日晚上9点,宣惠女绣完最后一针。她放下针,心情一下激动起来,整个人如面瘫般瘫软在床上,半天不能起身。

诸暨市一个长期从事刺绣业的人看了宣惠女的刺绣后作出评价:“40多种颜色的精巧搭配,100多万针的手绣,本身就是一个奇迹。”据《钱江晚报》



炉火烟气中毒 三智障儿童丧生

据新华社呼和浩特12月28日专电(记者王宇天)12月27日13时38分许,内蒙古自治区包头市东河区回民街道办事处先明窑子63号院发生一起炉火烟气中毒事件,民政部门寄养在这里的3名智障儿童不幸死亡。

据了解,这3名儿童均为男性,患有严重脑瘫,一名11岁、两名9岁。他们是今年初包头市福利院根据民政部提倡福利院儿童“回归家庭、回归亲情”的相关政策精神,寄养在先明窑子63号院王润芳家中的,每月民政部门付给王润芳家400元的生活费。事发时,监护人王润芳外出不在家中。

据介绍,经相关部门根据尸检初步认定,三名智障儿童系房间内炉火烟气外泄中毒,经抢救无效死亡。

目前,王润芳已被警方监控,其家人也正在接受调查。

杀死一家三口 男子跳楼自尽

28日中午11时20分许,上海市公安局110指挥中心接到一男子电话,称自己刚刚杀了3个人,也不想活了,要跳楼自杀。警方根据此线索立即展开调查,确认打电话者系上海人沈某,于是迅速前往住处。民警到达现场后,在该住宅区楼下发现了躺在地上的沈某,经120救护人员确认已死亡。随后,警方在2号5楼一民宅内发现主人刘某一家人三口的尸体,同时在屋内发现一张沈某写下的与刘某一家人在纠葛的纸条。

据侦查,犯罪嫌疑人沈某系无业人员,是被害的刘某一家人多年的熟人。沈某打110前,曾与朋友联系称自己杀了3个人要自尽。综合现场勘查,警方初步确认沈某杀害刘某一家人三口后跳楼自杀。

据上海《青年报》

听说老婆遭打又被当街罚跪 男子派出所内刺伤高三女生

12月6日,云南会泽县实验高级中学高三女生周学今(随母姓),在为父亲订购生日蛋糕过程中,为14元钱的找补问题与糕点店女收银员董世梅发生争吵。晚上7时许,周学今一家4口再次到糕点店找到董世梅质问,并对其进行追打。情急间董世梅顺手抓起一把水果刀,刺伤了周学今弟弟邹学钰(随父姓)右手臂。

邹学钰被刺伤后,与父亲邹祝任将董世梅拖打出糕点店门外,并反扭双手将其踢打,当街罚跪20多分钟。民警接案后,依法将邹祝任、周学今、董世梅带回派出所进一步调查。

晚上8时许,董世梅丈夫高志祥看到妻子被打伤,又得知妻子被踢打跪在街上,情绪激动的高志祥顿时丧失理智,用水果刀杀伤周学今后逃离。

事由:订购生日蛋糕为14元找补起纠纷

今年18岁的周学今,是会泽县实验高级中学高三学生。12月3日,是父亲邹祝任38岁生日,周学今拿钱给同学水某,委托她到永祥糕点店为其父预订生日蛋糕。回来后,水某称其多付了14元钱,待周学今取蛋糕时蛋糕店会退还给她。

12月6日中午,周学今与水某谈起此事,称永祥糕点店的收银员董世梅从她们所提供的票据上看,没有特别注明要退还14元钱字样,便拒绝了她们要求。

后来董世梅又向开单员陆某进行核实,陆某说没多收14元钱,如果多收了会在票据上注明。而水某却坚持称她确实是多收了14元钱,并且听到在领取蛋糕时再退还的承诺。

由此,双方言语过激发生



受伤的周学今

电话告诉母亲周桃珍,同时,董世梅也打电话告诉其丈夫高志祥。高志祥赶到糕点店,与先前到达的周桃珍发生口角。之后,周桃珍将周学今带回了家。当时,双方并未报警。

升级:女收银员刺伤他人被当街罚跪

12月6日晚7点左右,邹祝任、周桃珍、周学今、邹学钰一家4人再次来到永祥糕点店,并在店内殴打董世梅。董世梅为逃避殴打躲入蛋糕店“标花间”,邹学钰追入“标花间”继续殴打董世梅时,被董世梅顺手抓起一把水果刀刺伤右手臂。

董世梅对记者说,周学今及其家人来到糕点店后,质问她为何打人。还等她辩解,周学今母亲就冲上来揪住她撕打,将她打得口鼻流血。当时,有一个店员跪地求她为情,但对方置之不理。为逃避殴打,她顺手拿起一把水果刀进行自卫,在拉扯过程中才无意将邹学钰刺伤的。

随后,邹祝任、邹学钰父子二人将她拖打出糕点店门外,踢打并罚跪在糕点店外大街上示众20多分钟。

案件:为泄私愤派出所内持刀行凶伤人

接到报警后,金钟派出所巡逻中队民警迅速赶到现场进行处置。在了解初步情况后,民警让周桃珍带其子邹学钰到医院包扎伤口,并依法将

邹祝任、周学今、董世梅带回派出所作进一步调查,周学今则被安排在值班室等候。晚8时许,值班民警给来人做接警登记时,周学今走出值班室,随后大喊一声“杀人了”。值班民警追至派出所门口并未发现凶手踪影,返回值班室时,才发现周学今被刺伤。

处置:犯罪嫌疑人投案自首后已被捕

公安机关迅速锁定犯罪嫌疑人董世梅丈夫高志祥,采取各种措施对其进行了抓捕。犯罪嫌疑人高志祥迫于压力,于12月9日来到金钟派出所投案自首,并对杀伤周学今一案供认不讳。

据高交待,12月6日晚,董世梅被周学今一家殴打后,打电话告诉了丈夫高志祥。随后,高志祥“为防身”在超市买了一把水果刀后赶到永祥糕点店,得知董世梅已被带到派出所。晚上8点左右,高志祥赶到金钟派出所,看到妻子董世梅被打伤,又得知董世梅被踢打扭跪在街上,心里便产生了过激的念头。随后,见到中午与其妻发生争吵的周学今从派出所值班室里“笑着”走出来后,情绪激动的高志祥顿时丧失理智,冲过去用水果刀刺了周学今胸部一刀后迅速逃离。

收银员:我为丈夫的违法行为替他后悔

在记者对董世梅的采访中,她一直噙着泪水。“早知道会发生这样的事情,我宁愿个人出这14元钱,就算再多些我也愿意出。”董世梅说,如果当时她在丈夫身边,绝对会阻止丈夫的这种过激行为。现在,自己只能积极配合公安部门,妥善处理好伤者的治疗问题。

经检查,周学今被诊断为“肝部贯通伤、胃破裂、胸骨粉碎性骨折”。据《春城晚报》

男子寒风中裸身自绑树上 自称为鼓励绝症病人

27日,重庆石桥铺街道,赤裸上身的王江在寒风中嘴唇已发紫,但他仍努力向过往市民扯动嘴角,露出微笑。“我想告诉大家,在任何艰难的环境下,只要我们不向厄运低头,都能挺过来的。”王江说,他此举是鼓励患江身患重病的一名病友坚强地活下去。

27日下午,王江在朋友的帮助下,赤裸上身,套着一件编织袋制作的、印有雷锋头像的红坎肩,被绑缚在一棵行道树上。“小伙子干嘛要和严寒较劲呢?”市民纷纷表示不解,王江却自认为自己的行为很有意义。原来,王江此前在网上看到一篇报道说,某江男子廖

旭友花光积蓄供女友念书,最后却患上绝症没钱治病。这让王江感动了好几天,为此他联系上廖旭友,为了帮廖重拾信心,王江便想出这个办法鼓励廖旭友。

同时,王江还将四川中江一残疾书法大师的字画拿出来,标价为9999元希望能帮其卖掉,将钱捐给慈善事业。

在场市民通过王江的介绍都已了解到廖旭友的近况,开始关心起廖旭友。

电话另一头的廖旭友被热情的市民“惊”到了,几度哽咽得说不出话来,连连说道,“我会的,我会勇对人生,坚强地活下去”。据《重庆时报》

女白领倒贴十万征婚 应征者仅两人,冷清收场

27日,花了10万元、骑自行车远征几千里征有倩郎的美女娟娟在上海进行最后一站的征婚活动。上海征婚现场虽然引来不少媒体关注,但是到现场应征的男士只有2人,场面相当冷清。

27日,从广州千里骑车去上海觅爱的白领娟娟(化名)在上海的一家五星级酒店举行了征婚见面会,不过一天下来应征者仅2人,无一上海男士应征。娟娟表示,她对此次征婚见面会的冷清场面已有心理准备,不会有失落感。

策划这一活动的广州市觅爱信息咨询有限公司负责人黄鑫涛说,见面会冷清的场面确实有点出乎意料,原先上海有30多名男士报名应征,但当天一个都没有参加见面会。广州的应征者也相对集中,但可能



美女娟娟

是因为距上海有一定距离,没有人来上海,这次来的2个人分别来自山东和嘉兴,总体素质还是不错的,和娟娟聊得也比较愉快。黄鑫涛说公司目前在考虑为娟娟安排一些小型的见面会,提供更私密的交流空间,以便有更多的选择机会。

据《信息时报》